

关注日本政府启动福岛核污染水排海

据新华社东京8月24日电 日本不顾国际社会强烈反对,24日启动了福岛第一核电站核污染水的排海。

当地时间24日下午1时(北京时间12时)许,东京电力公司工作人员在福岛第一核电站控制室通过远程操作启动

反对和抗议声中 核污染水排入大海

水泵,开始排放核污染水。当天上午,许多民众在东电公司总部前紧急集会,抗议日本政府和东电公司启动核污染水排海。

按照东电公司的排海计划,接下来的17天,东电公司将每天排放约460吨核污染水,之后逐渐增加排放量。东电公司2023年度计划排放3万余吨核污染水,相当于排空30个储水罐。福岛第一核电站内目前储存的核污染水约134万吨,每天还在产生新的核污染水。

我外交部发言人发表谈话

日方所作所为 = 生态环境破坏者+全球海洋污染者

新华社北京8月24日电 外交部发言人24日就日本政府启动福岛核污染水排海发表谈话。全文如下:

8月24日,日本政府无视国际社会的强烈质疑和反对,单方面强行启动福岛核事故污染水排海,中方对此表示坚决反对和强烈谴责,已向日方提出严正交涉,要求日方停止这一错误行为。

安全问题,具有跨国界影响,绝不是日本一家的私事。自人类和平利用核能以来,人为向海洋排放核事故污染水没有先例,也没有公认的处置标准。12年前发生的福岛核事故已经造成严重灾难,向海洋释放了大量的放射性物质。日方不应出于一己之私利,给当地民众乃至世界人民造成二次伤害。

合法性,没有证明核污染水净化装置的长期可靠性,没有证明核污染水数据的真实准确性,没有证明排海对海洋环境和人类健康安全无害,没有证明监测方案的完善性和有效性,也没有同利益攸关方充分协商。海洋是全人类的共同财产,强行启动向海洋排放福岛核污染水,属无视国际公共利益的极端自私和不负责任之举。日方所作所为是将风险转嫁给全世界,将伤痛

延续给人类的子孙后代,成为生态环境破坏者和全球海洋污染者,侵犯各国人民健康权、发展权和环境权,违背自身道义责任和国际法义务。日方将核污染水一排了之,同时也将自己置于国际被告席,必将长期受到国际社会谴责。

中国政府一贯坚持人民至上,将采取一切必要措施,维护食品安全和中国人民的身体健康。

商务部、海关总署

全面暂停进口日本水产品

据新华社北京8月24日电(记者 谢希瑶)针对我国自8月24日起全面暂停进口原产地为日本的水产品,商务部新闻发言人束珏婷回应称,日本政府单方面强行启动福岛核污染水排海,是无视国际公共利益的极端自私和不负责任的行为,中方对此坚决反对、强烈谴责。日方此举将对全球海洋环境造成不可预测的破坏和危害,也将进一步加剧日本食品农水产品的安全风险。中国政府一贯坚持人民至上,将采取一切必要措施,维护食品安全和公众健康。

动福岛核污染水排海。依据我国法律法规和世界贸易组织相关规定,海关总署决定自2023年8月24日(含)起全面暂停进口原产地为日本的水产品(含食用水生动物)。海关总署当天发布的公告显示,为全面防范日本福岛核污染水排海对食品安全造成的放射性污染风险,保护中国消费者健康,确保进口食品安全,依据《中华人民共和国食品安全法》及其实施条例、《中华人民共和国进出口食品安全管理办法》有关规定,以及世界贸易组织《实施卫生与植物卫生措施协定》有关规定,海关总署决定对原产地为日本的水产品采取紧急措施,即日起全面暂停进口日本水产品。



8月24日,日本民众手持“不许将污染水排入大海”等标语在东京电力公司总部前集会,抗议日本政府和东电公司无视民意启动核污染水排海。新华社发

生态环境部 持续加强海洋辐射环境监测

据新华社北京8月24日电 生态环境部(国家核安全局)相关负责人24日就日本启动福岛核污染水排海进行了回应。

这位负责人指出,生态环境部高度重视日本福岛核污染水排海问题。2021年、2022年先后组织开展了我国管辖海域海洋辐射环境监测,摸清了目前相关海域海洋辐射环境的本底情况。监测结果表明,我国管辖海域海水和海洋生物中人工放射性核素活度浓度未见异常,总体处于历年涨落范围内。当前,生态环境部按照监控重点区域、覆盖管辖海域、掌握关键通道的思路,正在组织开展2023年度我国管辖海域海洋辐射环境监测。后续生态环境部将持续加强有关监测工作,及时跟踪研判福岛核污染水排海对我海洋辐射环境可能的影响,切实维护国家利益和人民健康。

洋生物中人工放射性核素活度浓度未见异常,总体处于历年涨落范围内。当前,生态环境部按照监控重点区域、覆盖管辖海域、掌握关键通道的思路,正在组织开展2023年度我国管辖海域海洋辐射环境监测。后续生态环境部将持续加强有关监测工作,及时跟踪研判福岛核污染水排海对我海洋辐射环境可能的影响,切实维护国家利益和人民健康。

农业农村部 加大海洋水产品核污染风险监测力度

新华社北京8月24日电(记者 于文静)日本强行启动福岛核污染水排海,是否会影响我国水产品质量安全?农业农村部在加强水产品质量安全管控方面有哪些措施?农业农村部相关司局负责人24日就上述问题回应记者提问,表示将加大对海洋水产品核污染风险监测力度,确保水产品质量安全。

这位负责人表示,农业农村部高度重视水产品质量安全,将严格按照水产品中放射性物质限制浓度国家标准,加大对海洋水产品核污染风险监测力度,确保水产品质量安全,维护广大人民群众切身利益。同时,密切关注日本福岛核污染水排海对我国海洋渔业可能造成的危害,保护海洋渔业健康发展。

中国驻日大使 向日本政府提出严正抗议

据新华社东京8月24日电 中国驻日本大使吴江浩24日就日方启动福岛核污染水排海向日本外务事务次官野田正敬提出严正抗议。

吴江浩表示,今天日方罔顾国内外强烈质疑和反对呼声,将核污染风险转嫁给包括中国在内周边邻国和国际社会,将一己私利凌驾于地区和世界各国民众长远福祉之上,将全球海洋环境和全人类健康作为危险赌注,执意正式启动福岛核污染水排海,中方对此坚决反对,再次向日方提出严正抗议,要求日方立即中止这一极端自私自利和不负责任的行为。

吴江浩强调,海洋是全人类赖以生存的蓝色家园,各国都负有保护和保全海洋环境的国际法义务。日方无权擅自决定向海洋倾倒核污染水,必须对由此引发的后果承担全部责任。中方严肃敦促日方立即停止排海,以负责任的态度同周边邻国诚实沟通,接受国际社会严格监督,切实采取科学、安全、透明的方式处置核污染水。如果日方执意为之,将背上长远的道义与法律责任。

吴江浩指出,日方排海已经引发中国消费者对于食品安全的强烈担忧。中国政府一贯坚持人民至上,必须坚决回应人民关切,维护海洋环境、食品安全和公众健康。中国政府宣布全面暂停进口原产地为日本的水产品,是理所当然的,也是完全必要的。造成这一局面的责任完全在日方,日方应该反躬自省。

韩国政府 维持对福岛等地水产品进口禁令

新华社首尔8月24日电(记者 陆睿)韩国总理韩德洙24日就日本启动福岛核污染水排海问题发表对国民谈话。他表示,韩国将继续维持对日本福岛等地水产品的进口禁令。

韩德洙在对国民谈话中说,目前韩国政府对包括福岛在内的日本8个县的水产品,以及15个县的27种农产品实施进口禁令。在国民安心之前,韩国政府将维持当前的进口禁令。



8月24日,韩国市民团体在釜山海云台海水浴场集会,抗议日本核污染水排海。新华社发

共建“一带一路”合作文件

已与152个国家、32个国际组织签署

据新华社北京8月24日电(记者 严赋憬 陈伟伟)记者24日从国家发展改革委获悉,十年来,我国已与152个国家、32个国际组织签署了200多份共建“一带一路”合作文件,覆盖我国83%的建交国。

投资贸易水平持续提升,2013年至2022年,我国与沿线国家货物贸易进出口额、非金融类直接投资额年均分别增长8.6%和5.8%,与沿线国家双向投资累计超过2700亿美元。民心相通取得显著成效,我国企业在共建国家建设的境外经贸合作区已为当地创造了42.1万个就业岗位。预计到2030年,共建“一带一路”可使相关国家760万人摆脱极端贫困、3200万人摆脱中度贫困,将使全球收入增加0.7%至2.9%。

我商务部回应雷蒙多访华计划探讨话题

期待化解经贸分歧、推进务实合作

新华社北京8月24日电(记者 谢希瑶)美国商务部长雷蒙多将于8月27日至30日访华,中美双方计划探讨哪些话题受到关注。商务部新闻发言人束珏婷24日在例行新闻发布会上回应称,中方将就切切的经贸问题向美方表明立场,同时期待与美方就化解经贸分歧、推进务实合作进行深入讨论。

此外,在回答关于中美贸易和投资平衡的记者提问时,束珏婷表示,中美经贸关系的本质是互利共赢,开展经贸合作符合两国和两国人民的共同利益。我们注意到近期双边贸易投资遇到一些困难和挑战,这与美方实施的一系列单边主义、保护主义措施密切相关。中方将继续向美方提出有关经贸关切,努力为双方企业开展贸易投资合作营造公平稳定的营商环境。

国台办:坚决反对美国向中国台湾地区出售武器 搞“台独”分裂活动 换不来“安全”

新华社北京8月24日电 国台办发言人朱凤莲24日答记者问表示,我们坚决反对美国向中国台湾地区出售武器。民进党当局用台湾同胞血汗钱换武器,搞“台独”分裂活动,换不来“安全”。

有记者问:据媒体报道,美国政府近日决定向中国台湾地区出售价值约5亿美元的军售项目。对此有何评论?朱凤莲答问时作上述表示。

朱凤莲说,如果民进党当局在“倚美谋独”“以武谋独”的绝路上一条道走到黑,只会给台海地区带来兵凶战危,只会把台湾同胞推进危险的境地。民进党当局应立即停止为了政治私利损害台湾同胞切身利益、危害台海和平稳定的行径。

俄坠毁飞机10名遇难者遗体已找到

瓦格纳组织创始人普里戈任遇难



图为俄罗斯联邦侦查委员会在8月23日发布的特维尔州坠机现场照片。新华社发

一架从俄罗斯首都莫斯科起飞的私人飞机23日在特维尔州坠毁,机上10人全部遇难。俄联邦航空运输署公布的机上人员名单包含俄私营军事实体瓦格纳组织创始人叶夫根尼·普里戈任。

俄紧急情况部说,这架飞机从莫斯科起飞,目的地是圣彼得堡,机上共有10人,其中包括3名机组人员。坠机地点位于特维尔州一个村庄附近,距离莫斯科大约300公里。

俄罗斯国际文传电讯社24日凌晨报道,10名遇难者的遗体都已找到,搜救工作结束。俄联邦航空运输署公布了乘客和机组人员名单,其中包括普里戈任。社交媒体平台“电报”上一个与瓦格纳组织有关联的账号宣称,普里戈任已经遇难。

针对坠机事件,俄罗斯调查委员会已就上述飞机是否违反俄航空安全规定启动调查。克里姆林宫和俄国防部尚未就此发声。

提供航班实时飞行状况的网站“24小时飞行雷达”数据显示,这架巴西航空工业公司制造的莱加西600型飞机于莫斯科时间18时从雷达上消失。据路透社报道,这架飞机坠毁后不久,另一架和普里戈任“有关联”、疑似飞往圣彼得堡的私人飞机在起飞后返回莫斯科,随后降落。

瓦格纳组织6月23日涉嫌煽动叛乱,导致俄国内局势紧张。经白俄罗斯总统卢卡申科斡旋,瓦格纳成员停止在俄境内行进并返回野战营地。

俄罗斯国防部上个月说,俄武装力量正按计划接收瓦格纳组织移交的武器装备。瓦格纳组织已移交2000多件武器装备,包括坦克、多管火箭炮系统等重型武器。此外,瓦格纳组织还移交了约两万件小型武器和2500多吨不同类型弹药。新华社专特稿

迁坟公告
因京津铁路重点项目建设范围内土地征拆需要,需迁移该项目用地中心庄红线范围内的坟墓。现将有关事项公告如下:
一、迁坟范围:东至津滨城际铁路,南至津滨高速,西至宏兴桥,北至北大街(中心庄村范围是指原南大场土地、甲号土地)。
二、迁坟规定:按照天津市人民政府2022年5月13日发布的《天津市征收土地地上附着物和青苗补偿标准》执行。
三、迁坟期限:自即日起至2023年8月31日止。
请上述范围内坟墓的坟主在公告日期内到中心庄村委会办理迁移登记手续。凡在规定期限内无人认领的坟墓,一律视为无主坟墓,进行统一处理。特此公告。
联系地址:中心庄村委会 联系电话:13920217410
天津市滨海新区人民政府胡家园街道办事处 2023年8月25日

天津市规划和自然资源局房屋权属补登公告 (第二百五十五批)

根据天津市第十六届人民代表大会常务委员会第二十七次会议通过的《天津市不动产登记条例》第七十六条之规定,坐落于河东区、河西区、南开区、红桥区、西青区、北辰区、宝坻区、静海区、蓟州区的下列房屋,已经受理当事人补办房屋权属登记的申请,现公告如下。如对下列房屋权属有异议的,请自公告之日起三个月内向天津市不动产登记局中心城区分局,天津市不动产登记局西青区、北辰区、宝坻区、静海区、蓟州区提出申请。如期满无异议的,将予以登记发证。 2023年8月25日

Table with 3 columns: 区属, 名称, 地址. Lists property registration details for various districts including Heilongjiang, Hebei, Tianjin, etc.

Table with 3 columns: 区属, 名称, 地址. Lists property registration details for various districts including Heilongjiang, Hebei, Tianjin, etc.